

Спртарена

Уступили только ВГАФК

14-15 апреля прошел чемпионат города по легкой атлетике в зачет Универсиады вузов. В упорной борьбе наша команда завоевала II место, проиграв физкультурной академии. III место с большим отставанием заняла команда госуниверситета.

В нашей команде отличились следующие студенты:

В. Шкарупелов (АБ-514) занял I место на дистанции 400м и II место на дистанции 200 м.

А. Сырмолотов (Т-502) занял III место в прыжках в высоту, первый раз выполнив норматив к.м.с.

Н. Меренцов (ТМХ-449) занял II место на дистанции 3000 м.

М. Аксянов (АТ-115) занял III место на дистанции 3000 м.

Р. Каумбаева (ИВТ-362) заняла III место на дистанции 800 м.

С. Кашин (ИВТ-461) занял III место в толкании ядра.

Команда девушек в эстафетном беге 4x100 завоевала III место (**Е. Коржова, Р. Каумбаева, В. Черномашенцева, А. Великая**). Мужская команда в эстафете 4x100 – II место (**В. Шкарупелов, А. Горбачев, С. Демин, К. Стоякин**).

В.В. Грошев,
старший преподаватель.